

Temeljem članka 34. i članka 75. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 141/22), članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj 26/15 i 37/21), Statuta Zajednice sportova Šibensko – kninske županije te odredbama Pravilnika o kriterijima za vrednovanje i odabir programa javnih potreba u sportu Zajednice sportova Šibensko-kninske županije, objavljuje se:

JAVNI POZIV
za dodjelu financijske potpore županijskim sportskim savezima i školskim sportskim savezima te sufinanciranje programa udruga i društava u sportu
Šibensko-kninske županije za 2023. godinu

I.

U Proračunu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu osigurana su, između ostalog i sredstva za financijsku potporu programima strukovnih saveza i sportskih udruga namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u području sporta definiranih prioritetima utvrđenima od strane Izvršnog odbora Zajednice sportova Šibensko-kninske županije.

Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji je na raspolaganju u proračunu Šibensko-kninske županije za sufinanciranje programa u području sporta u 2023. godini, odnosno iznos koji će se temeljem ovog javnog poziva moći dodijeliti sportskim udrugama (strukovnim savezima i udrugama) za provedbu programa utvrdila je na 16. sjednici održanoj dana 16. veljače 2023. godine Skupština Šibensko-kninske županije u iznosu od 215.010,00 EUR.

II.

Sredstva su namijenjena provedbi slijedećih programa:

Aktivnost:	Naziv programa:	Iznos:
Aktivnost A 1011-01	Financijska potpora Zajednici sportova Šibensko – kninske županije i županijskim sportskim savezima	74.988,00 EUR
Aktivnost A 1011-02	Sufinanciranje programa sportskih udruga i društava	128.077,00 EUR
Aktivnost A 1011-03	Financijska potpora za županijska sportska natjecanja škola	11.945,00 EUR

III.

Na ovaj javni poziv se mogu javiti svi strukovni savezi i sportske udruge sa sjedištem na području Šibensko-kninske županije čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba građana u području sporta, a kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti odnosno čije aktivnosti se ne mogu ocijeniti kao gospodarska djelatnost.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju imati zakonom propisanu urednu dokumentaciju.

IV.

Prijedlog za provedbu Programa javnih potreba u sportu Šibensko – kninske županije podnosi se u računalnom obliku na priloženom obrascu „Prijavnica“.

Prijavnica i obrasci te obavezni prilozi (pod rednim brojem 2.-7.) se mogu preuzeti na internetskim stranicama Zajednice sportova Šibensko – kninske županije (www.zs-skz.hr). Iste je potrebno preuzeti na računalo i popuniti te potpisati od strane osobe ovlaštene za zastupanje.

Prihvata se samo dokumentacija popunjena računalom, te će se prijedlog podnesen u slobodnoj formi i/ili rukopisno odbaciti kao neuredan.

Uz Prijavnicu koja je u nastavku navedena pod rednim brojem 1. potrebno je dostaviti dokumentaciju pod rednim brojevima 2. – 10.

Prijedlog mora sadržavati slijedeće dokumente:

1. Popunjena „Prijavnica“;
2. Popunjeno „Programsko izvješće o realiziranim aktivnostima u 2022. godini“;
3. Izvještaj o financijskom poslovanju o korištenju sredstva za realizaciju koje je Zajednica sportova Šibensko – kninske županije odobrila podnositelju za 2022. godinu (Obrazac PROR-POT), izrađeno prema Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija („Narodne novine“, broj 31/15, 67/17, 115/18 i 21/21) uz presliku računa i bankovnih izvoda;
4. Popunjena i potpisana Izjava osobe ovlaštene za zastupanje udruge kojom se potvrđuje da su u ustrojstvu i radu udruge ispunjeni svi uvjeti i propisi utvrđeni Zakonom o sportu i Zakonom o udrugama Republike Hrvatske;
5. Popunjena i potpisana Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja;
6. Popunjena i potpisana Izjava o točnosti i istinitosti podataka;
7. Popunjena i potpisana Izjava o davanju suglasnosti na korištenje osobnih podataka;
8. Preslika rješenja nadležnog tijela o upisu u Registar udruga prema Zakonu o udrugama (ili potvrdu nadležnog tijela da je registracija u tijeku);
9. Uvjerenje nadležnog suda, ne starije od 6 (šest) mjeseci, da se ne vodi kazneni postupak protiv osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja;
10. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja (ne starije od 30 dana od dana objave Javnog poziva).

V.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za programe u 2023. godini Zajednica sportova Šibensko-kninske županije će sklopiti ugovor.

VI.

Prijedlozi za provedbu Programa javnih potreba dostavljaju se preporučeno poštom ili osobnom dostavom u prostorije Zajednice sportova Šibensko – kninske županije, Miminac 15, 22 000 Šibenik, svakog radnog dana od 8:00 – 14:00 sati, zaključno s **23. ožujka (četvrtak) 2023.**

godine - (u jedan primjerak). Prijedlozi se mogu dostaviti i elektroničkim putem – skenirani na e-mail-adresu **zajednica.sportova.skz@gmail.com**

Sve prispjele Prijedloge, sukladno važećim aktima, obradit će i ocijeniti Zajednica sportova Šibensko – kninske županije te utvrditi prijedlog raspodjele po predlagateljima-korisnicima sredstava.

U slučaju dostave putem pošte ili osobno, prijedlozi Programa predaju se u omotnici na adresu:

**Zajednica sportova Šibensko – kninske županije
Miminac 15
22000 Šibenik**

s naznakom:

"Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Šibensko – kninske županije za 2023. godinu ”.

Dodatne informacije mogu se dobiti u Zajednici sportova Šibensko – kninske županije na telefon 092/2544 735 ili na e-mail zajednica.sportova.skz@gmail.com

VII.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene, pristignu izvan roka ili u prilogu neće imati svu potrebnu dokumentaciju neće se razmatrati.

U Šibeniku, 23.2.2023. godine
Broj: JP-001/2023

Zajednica sportova Šibensko-kninske županije

Dario Kulušić, predsjednik

